

PROPISAN POTPUNO NOV NAČIN OGLAŠAVANJA DOKTORA STOMATOLOGIJE

Na temelju Zakona o stomatološkoj djelatnosti, Upravno vijeće Hrvatske stomatološke komore donijelo je nov Pravilnik o načinu oglašavanja doktora stomatologije koji je stupio na snagu 11. lipnja 2009. godine.

ŠTO TREBA ZNATI O PRAVILNIKU

Odredbama Pravilnika određuje se način oglašavanja doktora stomatologije koji obavlja stomatološku djelatnost u privatnoj odnosno grupnoj praksi, zdravstvenoj ustanovi ili trgovačkom društvu.

Odredbe Pravilnika odnose se na doktora stomatologije koji ima status privatne ordinacije, koji ima ordinaciju u grupnoj praksi, koncesionara, osnivača ili vlasnika zdravstvene ustanove ili trgovačkog društva u kojima se obavlja stomatološka djelatnost te uposlenika u privatnoj odnosno grupnoj praksi, zdravstvenoj ustanovi ili trgovačkom društvu.

NAČIN OGLAŠAVANJA

Ploča

Doktor stomatologije obavezan je istaknuti ploču uz ulaz u građevinu u kojoj se nalaze prostorije za obavljanje stomatološke djelatnosti te na ulaznim vratima privatne odnosno grupne prakse, zdravstvene ustanove odnosno trgovačkog društva.

Ukoliko je ploča osvijetljena ne može se koristiti povremeno i prekidajuće osvijetljenje.

Doktor stomatologije na ploči ne može koristiti posebne oznake (strelice, crteže i sl).

Ukoliko ulaz u prostorije u kojima se obavlja stomatološka djelatnost nije lako uočljiv, doktor stomatologije može koristiti uputu za lakše pronalaženje.

Na ploči se mogu nalaziti samo podaci iz rješenja ministra nadležnog za zdravstvo o osnivanju privatne odnosno grupne prakse, zdravstvene ustanove ili trgovačkog društva, s naznakom radnog vremena.

Tisak, stručni časopis, internet, web stranica i ostali načini oglašavanja

Doktor stomatologije može se oglašavati u tisku (dnevnom, tjednom ili mjesečnom), stručnim časopisima, na internetu, putem web stranice ili na drugi način sukladno stomatološkoj etici i deontologiji te na način propisan Pravilnikom.

Doktor stomatologije može objaviti u tisku, stručnom časopisu, na internetu ili web-u stručni članak koji se odnosi na stomatološku djelatnost uz navođenje svog imena i prezimena, ali ne smije isticati naziv i adresu privatne odnosno grupne prakse, zdravstvene ustanove ili trgovačkog društva u kojima tu djelatnost obavlja. Izuzetak su sastavnice hrvatskih sveučilišta.

Sredstva javnog priopćavanja

Oglašavanje doktora stomatologije u sredstvima javnog priopćavanja (radio, televizija i sl.) nije dozvoljeno.

Doktor stomatologije može sudjelovati u emisiji radija ili televizije koja se odnosi na stomatološku djelatnost uz navođenje svog imena i prezimena, ali ne smije isticati naziv i adresu privatne odnosno grupne prakse, zdravstvene ustanove ili trgovačkog društva u kojima tu djelatnost obavlja. Izuzetak su sastavnice hrvatskih sveučilišta.

Nelojalna konkurencija

Reklamiranje područja rada koje prelazi okvire struke i izaziva nelojalnu konkurenciju ili ulazi u područje rada drugih specijalnosti nije dozvoljeno.

Oglašavanje rada zubotehničkog laboratorija

Oglašavanje rada zubotehničkog laboratorija dozvoljeno je ukoliko je doktor stomatologije od ministra nadležnog za zdravstvo ishodio rješenje o otvaranju stomatološke ordinacije i zubotehničkog laboratorija.

POKRETANJE POSTUPKA ZA IZDAVANJE DOPUSNICE ZA OGLAŠAVANJE

Doktor stomatologije koji želi oglasiti svoj rad, obvezan je Stručnoj službi Komore podnijeti:

- **zamolbu za ocjenu sukladnosti oglasa sa stomatološkom etikom i deontologijom;**
- **prijedlog teksta oglasa;**
- **konačni prijedlog dizajna odnosno izgleda oglasa;**
- **dokaz o izvršenoj uplati naknade čiju visinu određuje Izvršni odbor Komore.**

Stručna služba Komore dostavlja zaprimljenu zamolbu i cjelokupnu dostavljenu dokumentaciju Povjerenstvu za ocjenu sukladnosti predloženog oglasa sa stomatološkom etikom i deontologijom (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

POVJERENSTVO

Članove Povjerenstva bira i razrješuje Izvršni odbor Komore, a njegovog predsjednika Upravno vijeće Komore na prijedlog predsjednika Komore. Predsjednik Povjerenstva je prof. dr. sc. Pavel Kobler, dr. stom., a njegovi članovi su Prof. dr. sc. Zvonimir Kaić, dr. stom. i dr. sc. Davor Seifert, dr. stom.

POSTUPANJE POVJERENSTVA

Nakon što Stručna služba Komore dostavi Povjerenstvu zaprimljenu zamolbu i dokumentaciju, Povjerenstvo utvrđuje da li je dokumentacija potpuna. Ukoliko utvrdi

da ista nije potpuna, doktoru stomatologije uputit će se dopis sa zamolbom da u roku od 8 dana dostavi traženo, jer će se u protivnom obustaviti postupak pri Komori.

Povjerenstvo ocjenjuje da li je prijedlog teksta oglasa i konačni prijedlog dizajna odnosno izgleda oglasa sukladan stomatološkoj etici i deontologiji. U slučaju donošenja pozitivne odluke, Povjerenstvo izdaje dopusnicu s brojem.

Ukoliko Povjerenstvo ocijeni da oglas nije u skladu sa stomatološkom etikom i deontologijom, vratit će isti na doradu doktoru stomatologije i odrediti mu rok za dostavu dorađenog oglasa. U slučaju da niti tada oglas nije odgovarajući, doktor stomatologije mora podnijeti novu zamolbu.

DOPUSNICA

Svaka dopusnica imat će svoj dopusni broj koji mora biti vidljivo istaknut u donjem desnom uglu dopusnice.

Na temelju dopusnice, doktor stomatologije može se oglašavati **unutar vremenskog razdoblja od godine dana neograničeni broj puta, ali samo u skladu s izdanom dopusnicom.**

KNJIGA EVIDENCIJE SVIH IZDANIH DOPUSNICA

Povjerenstvo vodi knjigu evidencije svih izdanih dopusnica.

NAKNADA

Izvršni odbor Komore odredio je visinu naknade za izdavanje dopusnice koja iznosi 1.500,00 kn (za neograničeni broj oglašavanja unutar jedne godine).

NEPROPISNO OGLAŠAVANJE

Komora će postupiti povodom zaprimljene pismene prijave protiv doktora stomatologije, odnosno na temelju dostavljenog dokaza o oglašavanju doktora stomatologije suprotno odredbama Pravilnika ili bez dopusnog broja.

Ukoliko u postupku stručnog nadzora, vještačenja i sl. ovlaštena osoba Komore dođe do saznanja o nedopuštenom načinu oglašavanja doktora stomatologije, postupit će se kao da je podnesena prijava.

Ukoliko se utvrdi da se doktor stomatologije **prvi puta** oglašava suprotno odredbama Pravilnika, dostavit će mu se OPOMENA i izvršiti odgovarajući zapis u njegovom registru doktora stomatologije.

Ukoliko se utvrdi da se doktor stomatologije oglašava suprotno odredbama Pravilnika **i nakon dostavljene opomene**, pokrenut će se postupak pred Časnim sudom prvog stupnja pri Komori.

Jasminka Polić, dipl. iur.